



నల్లగొండ వీలే కాలనీలో బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు

నమస్తే తెలంగాణ

నల్లగొండ

10 నల్లగొండ, శుక్రవారం 11 అక్టోబర్ 2024 NALGONDA

మీ దేవుడు ఎక్కడికీ పోడు.. నేను ముందుండి కొట్లాడుతా

- సర్వేలు ఏమీ చేయలేవు.. నిర్ణయంగా ఉండండి
- ఎఫ్.జి.ఎల్ పరిధిలో ప్రజలకు ధైర్యం చెప్పిన మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి



సూర్యాపేటలో కాలనీ వాసులకు ధైర్యం చెప్పిన మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి

సూర్యాపేట టౌన్, అక్టోబర్ 10 : 'పంచల ఏండ్ల నుంచి దేవుడికి మీరు చేస్తున్న పూజలు మీకు మంచి చేస్తాయి.. మీ దేవుడు ఎక్కడికీ పోడు.. మీ ఇంట్లో ఎవరూ కూల్చలేరు.. నేను మీ వెంట ఉండి కొట్లాడుతా' అని మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి ఎఫ్.జి.ఎల్ పరిధిలో ప్రజలకు ధైర్యం చెప్పారు. ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన హైడ్రోజన్ గ్యాస్ కోట్లాది రూపాయల సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని 30, 43వ వార్డుల పరిధిలో

ఆడబిడ్డల పండుగపై కాంగ్రెస్ కు అంత అక్కసా

- ప్రకృతి కరుణించినా ప్రభుత్వానికి కనికరం లేదు
- పదేండ్లుగా ఉత్సాహంగా బతుకమ్మ.. నేడు నిశ్శబ్దంగా
- ఆత్మలేని ప్రభుత్వంతో ప్రజలకు తప్పని అవస్థలు
- బతుకమ్మ వేడుకల్లో మాజీ మంత్రి సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి

గుంటూరు ఆడబిడ్డలనుకున్న మహిళలకు బతుకమ్మ పాట లేని నిశ్శబ్దం నిరాశను కల్పించింది ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. పండుగ పూట రాజకీయాల మాట్లాడొద్దనుకుంటే, బతుకమ్మ ఏర్పాట్లపై ఇంత నిర్లక్ష్యం చూస్తే ఉరుకోనివ్వడం లేదని తెలిపారు. పూసా పూజించే గోపు సంస్కృతి తెలంగాణదని, బతుకమ్మతో మన సంస్కృతి ఖండాంతరాలకు వ్యాపించిందని చెప్పారు. 60 ఏండ్ల ఆజీవితేతకం కొట్లాడి విముక్తి చేసుకున్నాక, ప్రతి పండుగను పదేండ్లు ప్రశాంతంగా జరుపుకున్నామని చెప్పారు. బతుకమ్మను కేసీఆర్ అధికారికంగా ప్రకటించి అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహిస్తే ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కంటే సాకులతో పండుగ సంబరాలను చచ్చగా చేసిందని విమర్శించారు. అధికార కాంగ్రెస్ కు మన పండుగలన్నా, పాటలన్నా పట్టించు లేదని, ముఖ్యంగా బతుకమ్మ పాట అంటే వాళ్ళకు భయమే తుందని అన్నారు. అధికారికంగా నిర్వహించాల్సిన బతుకమ్మ పండుగకు నిధులు లేక పోవడంతోపాటు మైకులు కూడా మూగబోయే దుస్థితి ఏర్పడిందని తెలిపారు. ఎన్ని ఆటంకాలు సృష్టించినా, ఎవరూ ఏమీ మాట్లాడకూ ఆనాడు సమైక్యంగా ఉండాలని దింపి నిలబెట్టుకున్న సాంస్కృతిక వారసత్వం మన దని, తప్పకుండా ఈనాటి పాటలను కూడా ఎదిరించి ఈ వారసత్వాన్ని నిలబెట్టుకుందామని ప్రజలకు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణవాసులకు జగదీశ్ రెడ్డి దసరా శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ పర్వతా అన్నపూర్ణ, వైస్ చైర్మన్ పుట్ట కిశోర్, కొన్ని అధికారులు పాల్గొన్నారు.

పుడమి తల్లికి పూల శోభ

ఊరూరా సద్గుల బతుకమ్మ సంబరం

ఆడిపాడిన ఆడబిడ్డలు సూర్యాపేటలో బతుకమ్మ వేడుకల్లో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి

రామగిరి/సూర్యాపేట టౌన్, అక్టోబర్ 10 : పుడమి తల్లి పూల శోభతో పులకరించింది. తీరొక్క పూలతో పేర్చిన బతుకమ్మలను ఒక చోట చేర్చి ఆడి పాడగా పల్లె, పట్టణ హరివిల్లూలూ మారంది. సద్గుల బతుకమ్మ సంబరాలు గురువారం రాత్రి ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా సంబరంగా జరిగాయి. మహిళలు, యువతులు పెద్దపత్తన పాల్గొని ఆటపాటతో ఉత్సాహంగా గడిపారు. అనంతరం వాయిదాలు ఇచ్చి పుట్టుకుని 'పోయి



సూర్యాపేట సద్గుల చెరువులో బతుకమ్మ నిమజ్జనం చేస్తున్న మాజీ మంత్రి, ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి, ఆయన కుటుంబ సభ్యులు



మోతె మండల కేంద్రంలో బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు



హరియోలో బతుకమ్మ వేడుకల్లో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి, ఆయన కుటుంబ సభ్యులు

పోలీస్ కస్టడికి తాసీల్దార్ జయశ్రీ

చూజూర్ సగర్, అక్టోబర్ 10 : ప్రభుత్వ భూములను అక్రమంగా ఇతరులకు బదిలీ చేయడంతో పాటు రైతు బంధు నిధులను స్వాధీనం చేశారనే ఆరోపణలపై బుద్ధవారం చూజూర్ సగర్ పోలీసులు ఆమెను అరెస్ట్ చేసి జూనియర్ సివిల్ కోర్టులో హాజరుపెట్టిన విషయం తెలిసింది. ఆమె నుంచి మరింత సమాచారాన్ని రాబట్టడం కోసం చూజూర్ సగర్ సివిల్ చరమండరాజు గురువారం ఇడు రోజుల పోలీస్ కస్టడికి అనుమతించాలని కోరుతూ కోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. మరో పక్క జయశ్రీ తరఫున

న్యాయవాది ఆమెకు బెయిల్ మంజూరు చేయాలని పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. ఇరు వక్లా వాదనలు విన్న న్యాయమూర్తి మూడు రోజుల పాటు తాసీల్దార్ జయశ్రీని శుక్రవారం ఉదయం 8:30 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు వివారించేందుకు పోలీసులకు అనుమతిస్తూ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. శుక్ర, శని, ఆది వారాలు న్యాయ స్థానాలకు నిలబడినా కావడంతో ఆమె దాఖలు చేసుకున్న బెయిల్ పిటిషన్ను న్యాయమూర్తి సోమవారానికి వాయిదా వేశారు.

ఇంటిగ్రేటెడ్ గురుకులం మాకెందుకీవ్వరు..?

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాకు సర్కారు మొండిచెయ్యి

- మంత్రులు ఉన్న చోటనే కొత్త గురుకులాలు
- సూర్యాపేట జిల్లాకు రెండు, నల్లగొండకు మూడు మంజూరు
- నేడు ప్రజాప్రతినిధులు చేతుల మీదుగా శంకుస్థాపన
- ఉమ్మడి నల్లగొండలోని ఏడు నియోజకవర్గాలపై చిన్నచూపు



యాదాద్రి భువనగిరి, అక్టోబర్ 10 (నమస్తే తెలంగాణ) : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాపై సవరి తల్లి ప్రేమ కనబరుస్తున్నది. జిల్లా మధ్య వివక్ష చూపిస్తున్నది. ఒక్కో నియోజకవర్గాన్ని ఒక్కో విధంగా చూస్తున్నది. ఇందుకు యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ గురుకులాల మంజూరీ నిదర్శనం. మంత్రులు ఉన్న చోట ఒకలా.. లేని చోట మరోలా కనిపిస్తున్నది. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లాకు ఇంటిగ్రేటెడ్ గురుకులం ఎందుకు ఇవ్వరని ప్రజలు ప్రశ్నిస్తున్నారు.

నియోజకవర్గంలో 20 ఎకరాలను గుర్తించి ఇప్పటికే ప్రభుత్వానికి ప్రతిపాదనలు కూడా పంపించారు. కానీ యాదాద్రి భువనగిరికి మంజూరు మొండిచెయ్యి చూపించారు. ఈ జిల్లాను పట్టించుకోకుండా వివక్షను ప్రదర్శిస్తున్నారు.

మిగతా 7 నియోజకవర్గాలపై చిన్నచూపే..

ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో మొత్తం 12 నియోజకవర్గాలు ఉన్నాయి. ఇందులో తుంగతుర్తి, చూజూర్ సగర్, నల్లగొండ, ముసుగోడు, దేవరకొండ మినహా మిగతా 7 నియోజకవర్గాలపై చిన్నచూపే చూపించారు. అన్ని అసెంబ్లీ పీఠాల్లో యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ గురుకుల పాఠశాలలు ఏర్పాటు చేయాలని డిమాండ్లు వస్తున్నాయి.

అందుబాటులోకొత్త సకల సదుపాయాలు..

ఆయా గురుకులాల నిర్మాణ పనులకు శుక్రవారం ప్రజాప్రతినిధులు శంకుస్థాపన చేయనున్నారు. ఒక్కో గురుకులానికి రూ.200 కోట్ల వరకు కేటాయింబారు. ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ గురుకుల సౌకర్యాలను చెందిన నాలుగు పాఠశాలలను ఈ భవనంలో ఉంటాయి. ఆయా పాఠశాలలను సకల సదుపాయాలతో నిర్మించనున్నారు. ప్రాంగణంలో టీబింగ్, నానీటివింగ్ స్టాండ్ క్వార్టర్స్ నిర్మాణం, గ్రీన్ క్యాంపస్, సోలార్ విండీ ఎనర్జీ సదుపాయాలు, ల్యాండ్, కంప్యూటర్ నిలవల్, లైబ్రరీ, ఆడిటోరియం, ఇండోర్ స్పోర్ట్స్, జిమ్, ల్యాండ్ స్కేమ్ కోర్సులు తదితర సదుపాయాలు ఉండనున్నాయి. ఒక్కో గురుకులంలో 2,560 మంది విద్యార్థులకు ముసుగోడు నియోజకవర్గానికి ఇంటిగ్రేటెడ్ గురుకులాన్ని మంజూరు చేయించుకున్నారు. నల్లగొండ

యాదాద్రిపై ఎందుకీ వివక్ష..?

ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లాలో మంత్రులు ఉన్న చోటనే యంగ్ ఇండియా ఇంటిగ్రేటెడ్ గురుకుల పాఠశాలలు మంజూరు చేశారు. మరి యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా ఏం పొందు చేసింది. సూర్యాపేటకు రెండు ఇచ్చినప్పుడు.. మా జిల్లాకు ఒక్కటిగా ఇవ్వాలి కదా..? గురుకులాలు అందుబాటులోకి వస్తే ఎన్నో సదుపాయాలు కలుగుతాయి. సర్కారు పథాలు మా జిల్లా ప్రజలకు ప్రభుత్వం ఇవ్వడంకోసం..? దీనిపై ప్రభుత్వం ఏర్పడం సబబుగా లేదు. అన్ని నియోజకవర్గాలకు డిమాండ్ వస్తున్న వేపట్టణంలో అన్నింటికీ ఒకేసారి మంజూరు చేయాలి.



జిల్లా సగర్, జిల్లా ఎమ్మెల్యే జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి



సూర్యాపేట సద్గుల చెరువు వద్ద బతుకమ్మ వేడుకల్లో పాల్గొన్న మహిళలు



నల్లగొండ రాకీహిల్స్ కాలనీలో..



మిర్యాలగూడ వైతన్య సగర్లో



పండుగకు పల్లె బాట

చౌబప్పల్, అక్టోబర్ 10 : బతుకమ్మ వేడుకలు, దసరా పండుగ సందర్భంగా హైదరాబాద్ లో ఉంటున్న జనం పల్లెబాట పట్టారు. దాంతో విజయవాడ హైవే వాహనాల రద్దీ కొనసాగింది. చౌబప్పల్ పట్టణ కేంద్రంలో గురువారం వాహనాలు బారులుదీరి వెళ్ళాయి. ఈ సందర్భంగా ట్రాఫిక్ జబ్బంది లేకుండా పోలీసులు చర్యలు తీసుకుంటున్నారు.



నల్లగొండలోని శ్రీనగర్ కాలనీలో బతుకమ్మ ఆడుతున్న మహిళలు



నల్లగొండ వల్లభారావు చెరువులో బతుకమ్మల నిమజ్జనం



నల్లగొండ వల్లభారావు చెరువులో బతుకమ్మల నిమజ్జనం

డీఎస్సీ అభ్యర్థుల లిపోర్టు

రామగిరి, అక్టోబర్ 10 : డీఎస్సీ - 2024లో టీవర్ పోస్టులకు ఎంపికైన జిల్లాలోని 535 మంది అభ్యర్థులు గురువారం నల్లగొండలోని డి.జి.కా.కార్యాలయంలో రిపోర్టు చేశారు. ఎల్.బి.స్టేషన్ లో బుద్ధవారం ఆందోళన ఉత్సాహం పాటు సందించిన ప్రత్యేక అధికారి నేను పూర్తి చేసి అందజేశారు. శుక్రవారం కూడా ఉదయం 10 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు రిపోర్టు చేయడానికి అవకాశం ఉందని డి.జి. భిక్షు తెలిపారు.

పిడుగు పాటుకు మహిళ మృతి

ఆడవిడేపల్లెపల్లి, అక్టోబర్ 10 : పిడుగు పాటుతో మహిళ మృతి చెందిన ఘటన నల్లగొండ జిల్లా ఆడవిడేపల్లెపల్లి గ్రామ శివారులో గురువారం చోటు చేసుకుంది. ఎనిమిదేండ్ల వయస్సు ఉన్న మహిళ మృతి చెందింది. మరో ముగ్గురు కూతులు గాయపడ్డారు. మధ్యాహ్నం సమయంలో ఒక్కసారిగా భారీ వర్షం రావడంతో కూతుల దరూ సమీపంలోని వేప చెట్టు కిందికి వెళ్లి నిల్చున్నారు. అంతలోనే ఒక్కసారిగా చెట్టు పడి పిడుగు పడడంతో పాతుతో మహిళ (45) అక్కడికి కక్కడి మృతి చెందింది. మరో ముగ్గురు కూతులు స్వల్పగా తప్పి పడిపోయారు. మిగతావారు కేలు వేయడంతో సమీపంలోని పొలాల వారు వెంటనే అక్కడికి చేరుకొని స్పృహ కోల్పోయిన వారిని మిర్యాలగూడ ఏరియా ఆస్పత్రికి తరలించారు. మృతురాలి పెద్ద కుమారుడు కృష్ణ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్.ఐ. తెలిపారు.

నమస్తే తెలంగాణ

మన ప్రతి మన ఆత్మగౌరవం

సబ్ ఎడిటర్లు కావాలిను

ప్రముఖ దినపత్రిక నమస్తే తెలంగాణ

నల్లగొండ యూనిట్

కార్యాలయంలో పని చేయడానికి

సీనియర్ సబ్ ఎడిటర్లు/సబ్ ఎడిటర్లు

కావాలిను.

తెలుగు భాష, క్యాడ్, ఎక్స్ ప్రెస్ మీద పట్టు.

ప్రధాన పత్రికల్లో సబ్ ఎడిటర్ గా పని చేసిన అనుభవం ఉండాలి.

అసక్తి గల అభ్యర్థులు పూర్తి వివరాలతో కూడిన బయోచీటును

hr@tpl.news మెయిల్ ఐడీకి

ఈ నెల 20 లోగా పంపగలరు.

ఫోన్ నెంబర్ 040-23291159